



Генеральный директор одного из обществ с ограниченной ответственностью подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Спецстрой-Монтаж», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с января по июль 2017 года за осуществление трудовой деятельности работникам ООО «Спецстрой-Монтаж» не выплачивалась в полном объеме заработная плата. Общая сумма образовавшейся задолженности составляет более 3 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1150046>